

研机构及企业签约科技成果转化项目。包括完美公司与中国康复医学会医养结合专委会签约“完美产品增肌作用及机理研究”项目；与慕恩生物科技有限公司签约“皮肤微生态研究”项目；与华南理工大学食品科学与工程学院签约“一种关节保护的功能性蛋白研究”项目；与暨南大学生命科学技术学院签约“抗衰老重组活性因子研究”项目。

值得一提的是，与完美公司达成战略合作的中国食品发酵工业研究院，基于“酶膜耦合”定向酶解和复合菌种发酵技术，开发出富含多重活性成分的创新性原料——发酵蛋白肽粉。2020年12月20日，完美牌发酵蛋白肽粉上市。

深耕生命健康与安全创新

完美生科院首批科技成果转化，是基于完美公司自1994年在广东中山成立以来，近30年的深厚积累所打下的坚实基础。

扎根中国27年以来，完美公

司围绕生命健康与安全，聚焦生物活性肽、天然植物、中医药、微生态四大科研领域，深耕大健康产业。其中，在微生态领域，公司早在1997年已开启相关领域研究。

从最初的植物膳食纤维，到后来的益生元和益生菌，再到最近上市的后生元-酵素，20多年来，公司已经完成12款微生态产品的开发，对微生态产品的产业化和基础研究，实现了从1.0到4.0版本的迭代升级、质的飞跃。其间，公司于2012年成立了“微生态健康联合研究中心”，聚焦糖尿病、肥胖等慢性疾病的防控新策略。经过6年、总计约1亿元的投入，研究中心斩获佳绩，硕果累累。肠道微生态科学实力出圈，成为万亿市场瞄准的新赛道，完美公司以创新为引擎、科研为驱动，开启了“二次创业”，于2019年成立完美生命健康科技研究院，打造高端科研通路。

完美生科院联合国家科研机构、科技创新平台、国内外知名大学，以及行业协会等优质资源，致力于开展前沿基础研究，与国际一流的

技术接轨，解决行业产业化存在的瓶颈技术，打造国际一流的健康产品，履行“为消费者提供更优质、更安全的产品和完美的服务”承诺，为社会大众提供更多健康的选择。成立短短一年，完美生科院就吸引到国内不同领域的专家加入“完美大家庭”，成为生科院的专家委员。而他们的科研成果通过生科院的平台，得到快速有效转化，并逐一落地，打入市场。

未来，完美公司将以生科院为核心，统筹整合完美科研力量，以创新为动力，提升企业核心竞争力和未来发展竞争力。

先进制造为完美产品保驾护航

满足人民对美好生活日益增长的需求，发展大健康产业深度参与国内大市场，需要打造从研发到制造到销售的高质量发展体系。

产品的品质，既是企业生存的生命线和基石，也是消费者最为关心、关切的消费基础，更是发展完美全生命周期大健康平台的根本保障。完美品牌之所以能够屹立长存，这与企业“追求完美的质量”的严格要求密不可分。

完美公司先后获得ISO9001质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证，并严格按照相关标准，科学、持续地确保实施全过程质量控制，还积极参与多项国家标准、行业标准的制定，这些都是完美公司质量管理领跑行业的基础。凭借领先的检测能力、技术水平和标准化流程，公司检测中心顺利通

下图：启动“完美家庭健康促进计划”。

